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第２回多治見市地域密着型サービス運営委員会議事録 

 日 時：平成 26 年 2 月 5 日（水） 

 14:30～14:50 

 場 所：多治見市役所 ５階第１会議室 

 

出席： 井澤賢禄委員、井澤吉英委員、加藤千加良委員、加納忠行委員、鬼頭智恵子委員 

橋本和夫委員、長谷川洋子委員、山田隆司委員  

（ｱｲｳｴｵ順） 

欠席： 北島 浩子委員、中嶋大貴委員、 

事務局： 石丸福祉部長 

高齢福祉課：加藤高齢福祉課長、水野リーダー、小栗リーダー、谷口、三宅 
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引き続き、平成 25 年度第２回多治見市地域密着型サービス運営委員会を開催します。議

題１について事務局より説明願います。 

議題１ 多治見市地域密着型サービス事業所の指定について 

～資料に基づいて説明～ 

事業所名：地域密着型特別養護老人ホーム エバーグリーン 

法人名：社会福祉法人 薫風会 

指定年月日：平成 26 年４月１日 

事務局の説明について、ご質問ありませんか。 

～質問なし～ 

指定について了承 

続いて、議題２について、事務局より説明願います。 

議題２ 多治見市地域密着型サービス事業所の指定について 

～資料に基づいて説明～ 

事業所名：地域密着型特別養護老人ホーム 浩養園 

法人名：社会福祉法人 浩養会 

指定年月日：平成 26 年５月１日 

事務局の説明について、ご質問ありませんか。 

ショート、特養の定員は何人ですか。 

ショートは 10 人、特養は 29 人です。 

介護老人福祉施設と老人保健施設の違いは何ですか。 

老人保健施設は、リハビリをして在宅にもどるための施設です。 

資料の訂正について、サービスの種類が「地域密着型介護老人保健施設入居者生活介護」

となっていりますが、「地域密着型介護老人福祉施設入居者生活介護」の誤りですので訂

正させていただきます。 

入居費はいくらぐらいになりますか。 

所得段階で違いがありますが、自己負担で７万円から 13 万円ぐらいだと思います。 

入居費以外で医療費やおむつ代などがかかるので、入所できない人もでてくるのではな

いかと思われます。 

その他意見等ございませんか。 

～意見なし～ 

指定について了承 

続いて、議題３について、事務局より説明願います。 

議題３ 地域密着型サービス事業所意見交換会について 

・平成 25 年度４回実施した意見交換会の内容の報告 

事務局の報告について、質問や意見等ございませんか。 

～意見なし～ 

今後も意見交換会の内容を報告してください。 
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その他について、事務局からお願いします。 

委員の任期が、３月末で満了となります。このメンバーでの委員会は最後となります。

２年間ありがとうございました。次期委員の推薦については、各種団体様にお願いいた

しますのでよろしくお願いします。 

これをもちまして、平成 25 年度第 2 回多治見市地域密着型サービス運営委員会終わりま

す。 

 


